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Sitzungsprotokoll 

Protokollant: Fridolin von Nathusius 

 

Tagesordnung: 

1. Nachbesprechung Christmas Charts TMS 

2. Fachschafts Homepage 

3. Nachbesprechung StuKo 

4. AB – Info Mailverteiler 

5. Vorstandswahlen 

6. Sonstiges 

 

Joachim Hammel Lutz Wanisch Lewin Isele Theresa Kaufmann 

Ronja Einberger Line Pfeiffer Eva Schilling Marie – Luise Dralle 

Theresa Weinfurtner Kathrin Heimbach Emma Kraft Max Thies 

Eli Graaft Sonja Kimmel Carmen Natterer Hauke Delfs 

Florian Bamelin Martin Junghanns Myleen May Sophia Kremer 

Leon Ranscht Jana Pfirrmann Nora Kretschmar Rica Pitzer 

Michi Metz Gelato Steffen Emma Fernando Lara Ritter 

Andrea Bauer Hannes  Katharina Tietz Nicolas Spatz 

Johnny Graf Jessica Gruber Felix von Klot Fridolin von Nathusius 

 

 



Erläuterungen:  

1. Nachbesprechung Christmas Charts TMS 

Emma und Michi stellen die Zahlen zur Christmas Charts TMS vor. 

2. Fachschafts Homepage 

Die Homepage der Fachschaft ist nicht mehr auf dem aktuellen Stand. Wir suchen 

Verbesserungsvorschläge und Anregungen, um diese zu aktualisieren.  

• Bereits umgesetzt:  

o Gruppenbild auf Eingangsseite 

o Neues Layout mit Links zur Facebook- und Instagramseite der 

Fachschaft 

• Ideen: 

o Mehr Bilder z.B. von der Erstihütte, Weihnachtssingen, … 

o Onlinearchiv für Protokolle  

Sollen Altklausuren nicht im Onlinearchiv veröffentlicht werden? 

(3- Dafür / 17- Dagegen / 16- Enthaltungen) 

Altklausuren werden nicht im Onlinearchiv veröffentlicht 

 

• Bitte, die Website nochmal anzuschauen, um an der Sitzung zum 14.01.2020 

erneut über Verbesserungsvorschläge zu debattieren 

3. Nachbesprechung StuKo 

• Bei Fridays for Future sollen NaWaRo-Studenten für ihren Studiengang werben 

• Bei NaWaRo gibt es kein Pflichtpraktikum mehr. Ein Praktikum im Studiengang 

der NaWaRo ist nur noch ein Wahlmodul  

• Nora ist neues studentisches Mitglied für das Berufungsverfahren 

„Verbraucherverhalten in der Bioökonomie“  

• Module der Nutztierhaltung finden nicht statt→Prof. Hasselmann übernimmt, 

allerdings mit vorwiegendem Schwerpunkt auf Populationsgenetik 

4. AB – Info Mailverteiler 

Wir suchen noch eine Person, die die Organisation des AB – Info Mailverteilers 

übernimmt. 

• Neue Verantwortliche für den Mailverteiler: Sonja Kimmel 

5. Vorstandswahlen 

Wir sind noch auf der Suche nach Kandidaten für die Vorstandswahlen.  

• Bei Interesse kann man sich unverbindlich beim Vorstand informieren 

 



 

6. Sonstiges 

• Dropbox für Altklausuren soll wieder aktiviert werden 

• Nach den nächsten Sitzungen können Jacken anprobiert und bestellt werden. 

Bitte, an diejenigen die bereits eine Jacke haben diese mitzubringen, dass eine 

Anprobe in allen Größen möglich ist. 

• Einladung zur StuPa–Sitzung am 08.01.2020 um 18.15 Uhr, Thema u.a. VS-Logo 

• T-Shirts wurden bestellt und können nach der Sitzung gekauft werden 

• Anliegen für die jour fixe am 08.01.2020 können geäußert werden 

 

 


